makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ppryn 00224

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4YeHna nepenady, NMHeBmMorngpoycunurensb,

PyneBble tArn

MaTtepuan 3awmTbl: 2 MM, CTtanb

lFopn
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 2.0 2008-2011

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

=

e
SR\
\/ ©

KomnnekT kpenexa

1 —T |nyeox14x6 A20B10M8 |2wr |5 >) ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 17, -
10 *ngggia kysos. DIN 9021 M 1015 - g <9~  |BonTDIN 93388 10x020 4wt
2 b ’ |BonT DIN 933 —8.808x020 (5wt |7 y > |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 4wt
3 > > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wT |8 ) Bryrnka wecTturpanHast M10 4 wr
4 =) wggsa Mposepa DIN 127 1, . |g ‘&) |waii6a Mposepa DIN 127 M10 |8 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WTATHbIE NNACTUKOBbIE NbiNbHUKM ABuratens u KMM. YcraHoBUTb Ha noHxepoHbl KpoHwTerHbl npu nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8,
Bontos M8x30, LLlai6 8 n Nposepos 8.

2. YCTaHOBUTb Ha MOAPAMHVK 3a4HKUE TOYKM NepBOro WwmTa npu nomoLum BTynok wecturpanHeix M10, Bontos M10x35, a6 10 n Mposepos 10.
3. YcTaHoBUTb Ha MoAapaTMaTopHyto 6anky cpegHue TOYKM NepBoro WwyTa npu nomowm Brynok wecturpantsix M10, Bontos M10x35, LLaii6 10 n
'posepos 10.

4. YcTaHOBUTL Ha paHee ycTaHoBMNEeHHble KpOoHLLTeHbI NepeaHMe TOYKU NepBoro WwuTta npy nomolumn bontos M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha LWITaTHblE pe3bboBble 0TBEPCTUS NPOAONbHbIX 6anok kysosa KpoHiwTtenHbl npu nomoly bontos M8x20, LLaib 8 n Nposepos 8.
6. YcTaHOBUTb Ha pe3bboBble OTBEPCTUSA NEPBOrO LMTa NepeaHMe TOYKU BTOPOro wuTta npu nomowm bontos M8x20, Laii6 8 n Mposepos 8.

7. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe KpOHLUTENHbI 3a4HMe TOYKM BTOPOro WwmTa npun nomolm bontos M10x20, LLain6 10 n Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:57:42




